

# ZVONČEK



Župnija Brezovica

Sv. Anton Puščavnik



Leto 2023

od 4.12.2023 do 31.12.2023

DECEMBER

številka 12

**TAIZÉ**  
*Ljubljana*  
28|12|2023 01|01|2024

## Evropsko srečanje mladih

**Evropsko srečanje mladih** je dogodek, ki ga že več let pripravlja Taizéjska skupnost kot del Romanja zaupanja na Zemlji. Mladi zapustijo poznanost in gotovost domačih držav in se podajo v neznanost, ne da bi vedeli, kdo jih bo sprejel in pogostil. K nam pridejo, da bi spoznali drugo kulturo in drug način življenja, da bi srečali mlade z različnih delov Evrope in onkraj nje, da bi z molitvijo, tišino, pesmijo, premišljevanjem in deljenjem zgodb iskali smisel življenja in da bi skupaj vstopili v novo leto. Namen srečanja je mlade spodbuditi, da poživijo svoje duhovno življenje ter postanejo nosilci miru, sprave in solidarnosti.

**Kaj je Taizejska skupnost in kje je Taize?** Taize je majhna vasica v osrčju Francije, v katero so se po drugi svetovni vojni naselili mladi moške, ki so želeli oblikovati novo duhovno skupnost. Skupnost sestavlja 90 bratov z vseh celin in iz različnih krščanskih cerkva. Njihov preprost in pristen način življenja ter blag in prijeten način molitve je v malo vasico kmalu začel privlačiti mlade z vsega sveta. Za en teden se jim lahko pridružijo pri molitvi, premišljevanju Svetega pisma in preprostem življenju v skupnosti z mnogo prepevanja.

Pri večerni molitvi na Evropskem srečanju mladih v Rostocku (Nemčiji) je prior taizejske skupnosti, br. Alois, oznanil, da bo letošnje Evropsko srečanje mladih potekalo v Ljubljani in okoliških krajih. Srečanje se bo odvijalo od 28. decembra 2023 do 1. januarja 2024 in bo priložnost tudi za nas, da **mladim odpremo svoja vrata** in pozdravimo delček njihovega sveta pri nas doma.



Mladi ne potrebujejo veliko; za enega mladega udeleženca sta dovolj 2m<sup>2</sup> prostora na tleh, saj imajo s sabo spalno vrečo in podlogo. Srčnost gostitelja je pomembnejša od opremljene sobe. Mladi potrebujejo zjutraj le zajtrk, ostale obroke imajo že

organizirane ter eno kosilo z gostitelji na dan odhoda, to je 1. januarja. Če želite biti gostitelj, se lahko javite na spletni strani [www.taizeljubljana.si](http://www.taizeljubljana.si) ali domačemu župniku.

**Kako bo potekal običajen dan za udeležence?** Običajen dan udeleženci začnejo z zajtrkom po družinah gostiteljicah. Jutranji program poteka v župnijah gostiteljicah. Udeleženci se v župniji zberejo k jutranji molitvi, sledijo pogovorne skupine. Gostitelji in drugi, ki živijo na območju župnije, ste glede na svoje želje in zmožnosti vabljeni k jutranjemu programu. Nato se udeleženci napotijo v center mesta na opoldansko molitev. Po prostem času

za kosilo in ogledu mesta sledijo delavnice. Z večerjo in večerno molitvijo se bogat dan zaključi in udeleženci se vrnejo h gostiteljem. Na silvestrovo se program zvečer ne konča z večerno molitvijo, ampak se nekaj minut pred polnočjo povežejo v molitvi za mir, preden praznovanje novega leta nadaljujejo s Festivalom narodov.



Prav vsi pa smo **povabljeni na dnevne molitve** v župnijah gostiteljicah, tudi na Brezovici, mestnih cerkvah in Stožicah. Skupne molitve so središče srečanja. Sestavljajo jih preprosti meditativni spevi, odlomki iz Svetega pisma in tišina.

Naj nas letošnje srečanje z mladimi razveseli, medsebojno obogati, predvsem pa poveže v skupni molitvi za vse dobre in plemenite namene, ki jih nosimo v svojih srcih.



Prisrčno vabljeni h gostiteljstvu in molitvam in naj nam od vsega ostane nekaj novega in lepega. Ne potrebujete veliko: mladi morajo le nekam pogrniti svojo spalno, pozajtrkovati in z vami pojediti novoletno kosilo. S tem dobite novo priložnost za srečanje in pogovor z mladimi iz vse Evrope.



Vsi, ki ste pripravljeni sodelovati kot prostovoljci, pa se lahko javite na [info@taizeljubljana.si](mailto:info@taizeljubljana.si). Iščemo osebe, ki bi pomagale pri prevajanju, fotografiranju, glasbi, logistiki ali tehničnih vidikih srečanja. Če mislite, da s svojimi talenti lahko kakorkoli pomagate pri organizaciji srečanja, pišite.

## Obvestila za mesec december

Ponedeljek, 4. december, po večerni sv. maši je srečanje molitvene skupine **Beseda Življenja**. Naslov srečanja je: »Zmeraj se veselite. Neprenehoma molite. V vsem se zahvaljujte: kajti to je Božja volja v Kristusu Jezusu glede vas« (1 Tes 5,16–18).

Torek, 5. december, na predvečer sv. Miklavža bo **sv. Miklavž** obiskal otroke na Brezovici v Brezovi dvorani pri OŠ ob 17.00. Animatorji na Brezovici bodo pripravili igro, po igri pa otroke obišče sv. Miklavž. Otroci skupaj s starši, starimi starši, lepo povabljeni.

Na Logu, v gasilskem domu, bo otroke obiskal sv. Miklavž ob 18.00.



Četrtek, 7. december, god svetega Ambroža, škofa in cerkvenega učitelja, zavetnika čebelarjev. Pri sveti maši ob 8.00 je srečanje **čebelarjev** iz občin Brezovica in Log-Dragomer, da se priporočimo za zdravje čebel in uspešno naslednje leto.



Petek, 8. december, Marijin praznik: **Brezmadežno spočetje Device Marije**. Praznujemo začetek življenja Božje matere, devet mesecev pred njenim rojstvom. Sveta maša bo ob 8.00 in 19.00.

Nedelja, 10. decembra, god Loretske Matere Božje. Druga adventna nedelja. Gostovanje MePZ Brezovica v Železnikih.

Torek, 12. december, sveta Devica Marija iz Guadalupe, Mehika.

Sobota, 9. december, od 10.00 do 11.30, **srečanje ministrantov**. Prav tako je od 10.00 do 11.30 srečanje otroškega pevskega zbora v Marijinem domu.

Četrtek, 14. december, srečanje za **starše birmancev** ob 19.00 v Marijinem domu.

Sobota, 16. december, začetek **božične devetdnevnice** in **adventni slavlilni večer z adoracijo**, ki ga pripravlja mladinski zbor Anima. V

božično devetdnevnicu, bomo vstopili s slavnim večerom, ki bo po sveti maši ob 19.45. Med slavnim večerom bo tudi priložnost za sveto spoved.

Zaradi lažjega obiska otrok in starejših bo sveta maša vsak večer božične devetdnevnicu, tudi v četrtek, ob **18.00**, torej eno uro prej. Otroci bodo s svečkami oblikovali spreved po cerkvi in spremljali sv. Jožefa in Marijo na poti v Betlehem. Povabljeni otroci, starši, stari starši.

Sobota, 16. december, na predvečer 3. adventne nedelje bodo skavti prinesli **luč miru** iz Betlehema v našo župnijo. Luč miru bomo sprejeli pri večerni sveti maši in nato tudi pri vseh nedeljskih mašah, 17. decembra.



Nedelja, 17. december, **sveta spoved** pred božičnimi prazniki na tretjo adventno nedeljo od 17.00 dalje, ko bo na voljo več spovednikov. Sveta spoved bo tudi v času božične devetdnevnicu pred sveto mašo.

Vzemimo si čas za duhovno pripravo na praznik Gospodovega rojstva. Gospod nam govori prek Božje besede, ki je v Svetem pismu, deluje pa po svetih zakramentih.

Ponedeljek, 18. decembra, osemnajsta obletnica blagoslovitve kapele na Logu, ki jo je po obnovi blagoslovil škof Alojz Uran 18. decembra 2005.

Petek, 22. december, je obisk **starejših in bolnih** na domu pred praznikom Jezusovega rojstva. Domači, sporočite za obisk svojcev, starejših, ki za božične praznike ne morejo v cerkev, da jih obišče duhovnik na domu; pokličete lahko na tel. 040 395 942 ali sporočite na e-pošto [jozef.poje@rkc.si](mailto:jozef.poje@rkc.si). Ta obisk pred praznikom je namesto obiska za prvi petek.

Nedelja, 24. decembra, je četrta adventna nedelja in **prvi sveti večer**, ki je pred praznikom Jezusovega rojstva.

Dopoldan, 24. decembra, so svete maše kot ob nedeljah. Na sveti večer je sveta maša na Logu v kapeli ob 16.00, v Vnanjih Goricah ob 17.30 in nato na Brezovici ob 19.00.



S **polnočnico** ob 24.00 na Brezovici vstopamo v skrivnost rojstva Jezusa Kristusa.

Pol ure pred polnočnico, ob 23.30 se bo začela **Božičnica** – duhovna priprava na sveto mašo, ki jo pripravlja MePZ Brezovica s sodelavci.

**Božič**, 25. december, **praznik Jezusovega rojstva**. Svete maše so ob 7.00 in 10.00 na Brezovici ter ob 8.30 v Vnanjih Goricah in na Logu.

Torek, 26. december, je god sv. Štefana, diakona in prvega mučenca in državni praznik: **dan samostojnosti in enotnosti**. Zato bo ta dan sveta maša tudi v Dragomerju v cerkvi ob 10.00.

Četrtek, 28. december, začetek evropskega srečanja mladih v Ljubljani.

Nedelja, 31. december, praznik Svete Družine in zahvalni dan za preteklo koledarsko leto. Z molitvijo in sveto mašo hvaležno sklenimo leto, ki smo ga preživeli in se priporočimo za čas življenja, ki je pred nami. Ta dan je tudi **drugi sveti večer** pred vstopom v novo leto 2024.

Ponedeljek, 1. januar, praznik **Marije, svete Božje Matere**, to je osmi dan po božiču, sklep božične osmine – osemdnevnega praznovanja Odrešenikovega rojstva. Svete maše bodo: ob 7.00 Vnanje Gorice, ob 8.30 Log in ob 10.00 Brezovica.

V tednu po novem letu ni veroučnih srečanj, je le obisk svetih maš na praznične dni (6. januar, Gospodovo razglašenje ali Sveti trije kralji). Verouk se zopet začne v ponedeljek, 8. januarja 2024.

Ob petkih je po sveti maši na Brezovici tiho češčenje Najsvetejšega do 20.00 – v tem času je tudi priložnost za sveto spoved.

Vsako tretjo nedeljo mesecu je na Logu v kapeli sveta maša ob 8.00.

Vsak drugi četrtek v mesecu je na Kureščku ob 18.00 sveta maša za nerojene otroke. Eno uro pred mašo pa molitvena ura.

Vsak drugi petek v mesecu je na Brezjah ob 18.00 sveta maša za bolnike z rakom.



## Božična devetdnevnic



Lepo vabljeni na devetdnevnic pred božičem, da se s pesmijo, zgodbami, molitvijo in svečkami »na poti v Betlehem« pripravimo na praznike. Posebej vabljeni otroci, starši in tudi starejši. Tako bodo prazniki bolj doživeti v medsebojni povezanosti in doživetju božične skrivnosti.

1	sobota, 16. 12.	19.00	adventni slavlilni večer z zborom Anima in srečanje za birmance
2	nedelja, 17. 12.	običajen urnik sv. maš	dopoldan nedeljska pridiga ob 3. adventni nedelji
3	ponedeljek, 18. 12.	18.00	zgodba <b>Najpametnejši sin</b>
4	torek, 19. 12.	18.00	zgodba <b>Oli</b>
5	sreda, 20. 12.	18.00	zgodba <b>Gozdna lučka</b>
6	četrtek, 21. 12.	18.00	zgodba <b>Darilo v zlatem papirju</b>
7	petek, 22. 12.	18.00	zgodba <b>Pastirjeva piščal</b>
8	sobota, 23. 12.	18.00	nedeljska pridiga pred 4. adventno nedeljo
9	nedelja, 24. 12.	običajen urnik sv. maš	dopoldan nedeljska pridiga ob 4. adventni nedelji in zvečer - sveti večer

## Božičnica pred polnočico

Adventni čas, čas pričakovanja in upanja, se na poseben način okrepi v času božične devetdnevnic. Vrh doseže na sveti večer, prav v božičnici, ki nas dvigne v skrivnost Gospodovega rojstva v polnočni sveti maši.

Prvi advent je živela le Marija, Jezusova mati. Trajal je kar devet mesecev. V ta Marijin advent je kasneje vstopil njen zaročenec, sveti Jožef. A na drugačen način in z drugačnim poslanstvom. Sta pa dobesedno hodila skupaj v času prve božične devetdnevnice. To je bila njuna skupna pot v Jeruzalem. In njuna božičnica se je odvijala na človeško nerazumljiv način. V tisti noči, noči iskanja primerne prenočišča. V skrbi in strahu, kako bo. Ali se bo kaj našlo? Bo rešitev? Ta prva božičnica je bila življenjska preizkušnja za oba. In živela sta jo v polnosti. Do rojstva Gospoda Jezusa Kristusa.

Pot božičnice nas želi peljati do popolne Ljubezni prav po tisti poti življenja, ki jo ta trenutek živimo. V zaupanju in povezanosti stopimo na to pot srečanja z Bogom, našim Odrešenikom, ki je Ljubezen.



### Za bralce Božje besede



Božični čas se začne z Gospodovim razglašenjem in konča z nedeljo Jezusovega krsta.

Izbor svetopisemskih besedil štirih božičnih maš (na božični večer, pri polnočnici, zorni in dnevni maši) je v skladu z rimskim izročilom: prvo berilo je pri vseh mašah vzeto iz Izaijeve knjige; na božični večer je

drugo berilo iz Apostolskih del, pri polnočnici in zorni maši iz Pavlovega pisma Titu, pri dnevni maši pa iz pisma Hebrejcem. Vsa berila pa imajo kot osnovno geslo prihod Odrešenika.

Evangelij na božični večer je Matejeva pripoved o Jezusovem rodovniku, pri polnočnici in zorni maši poslušamo del Lukove pripovedi o Jezusovem rojstvu, pri dnevni maši pa uvod v Janezov evangelij ali hvalnico o Kristusovem prihodu na svet. Vsa praznična besedila so enaka za triletje.

*Pripravlja A. K.*



## Glasbeno dogajanje v župniji Brezovica

V sredo, 22. novembra, na god sv. Cecilije, zavetnice cerkvene glasbe, cerkvenih pevcev, glasbenikov in pritrkovalcev je bilo srečanje in praznovanje vseh cerkvenih pevcev. Pevski zbori in pritrkovalci so sodelovali pri sveti maši ob 19.00.

Po sveti maši pa je bilo še skupno druženje v Marijinem domu.

KD Breza, MePZ Brezovica vabi na naslednje dogodke:



V petek, 8.12.2023, ob 19.00 bomo z večglasnim petjem, na praznik Brezmadežne ter na svetovni dan zborovskega petja obeležili rojstvo našega največjega pesnika dr. Franceta Prešerna, saj 3. 12. v Sloveniji praznujemo "Ta veseli dan kulture". Takrat kulturne ustanove na stežaj odprejo svoja vrata za obiskovalce.

V nedeljo, 10.12.2023, odhaja Mepz Brezovica na strokovno ekskurzijo na Gorenjsko, tokrat v Železnike in Škofjo Loko. Izvajali bomo program adventnih in narodnih pesmi.

V soboto, 16.12.2023, bo ob 19.45 v cerkvi na Brezovici adventni slavnosti koncert z adoracijo, ki ga pripravlja mladinski pevski zbor Anima na Brezovici.

V soboto, 23.12.23, ob 18.00 lahko prisluhnete zborovskemu petju na Božičnem sejmu v Podpeči.

V nedeljo, 24.12.2023, ob 23.30 vabimo na Božičnico v cerkev na Brezovico. V pesmi in besedi bomo izvedli božičnico, duhovno pripravo pred praznikom rojstva Jezusa Kristusa, ki jo oblikuje Mešani pevski zbor Brezovica skupaj s sodelavci. Nato je petje pri polnočnici.

Vabljeni na prireditve vsi, ki radi prisluhnete zborovski glasbi.

za KD Breza in MePZ Brezovica,  
Alenka Meglič Myint

## Program novoletnega srečanja mladih v Ljubljani in na Brezovici

### Prvi dan, četrtek, 28. december 2023

čez dan	sprejem romarjev v Ljubljani
16.30	obrok v Stožicah
18.00	večerna molitev v Stožicah
po molitvi	sprejem romarjev v župnijah gostiteljicah in po domovih gostiteljev

### Drugi in tretji dan, petek, 29. december, in sobota, 30. december 2023

8.30	jutranja molitev v cerkvi Brezovici, nato pogovorne skupine v Marijinem domu
	piknik kosilo na poti do mestnega središča
13.00	opoldanska molitev po cerkvah v središču Ljubljane
15.00	delavnice o duhovnosti, družbi, umetnosti in kulturi v Ljubljani
17.30	večerja v Stožicah
19.00 - 20.30	molitev v Stožicah
22.00	povratak h gostiteljem

### Četrty dan, nedelja, 31. december 2023

10.00	nedeljsko bogoslužje, sv. maša, na Brezovici, nato pogovorne skupine in srečanja ter piknik kosilo
15.00	srečanje po državah na različnih lokacijah v Ljubljani
17.30	večerja v Stožicah
19.00 - 20.30	večerna molitev v Stožicah
23.00	vigilija in Festival narodov kot skupen vstop v novo leto po župnijah gostiteljicah
okoli 2.00	povratak h gostiteljem

### Peti dan, ponedeljek, 1. januar 2024

10.00	novoletno bogoslužje, sv. maša, v župniji
12.00	kosilo z gostitelji
	slovo in odhod romarjev

Celoten program srečanja je odprt za vse. Lepo vabljeni!



To leto se jesen držala  
je mnogo dalj, kot pa ji gre;  
narava zimo je čakala.  
Na tretji januar šele -  
ponoči - pal je sneg. Tatjana,  
ko zjutraj vstala je zarana,  
zagledala je beli prt,  
prestrt čez strehe, plot in vrt,  
in drevje v zimski srebrnini.  
Na šipah rože se iskré,  
pred hišo jate srak vrešče,  
in gričevnati svet v daljini  
s preprogo zimsko je odet.  
Svetal je, bel ves Božji svet.

\*

(Aleksander Sergejevič Puškin: Jevgenij Onjegin)

## GODOVI in SVETE MAŠE od 4.12.2023 do 10.12.2023

4.12. pon	sv. Janez Damaščan	BR 19	+ Cvetka Burmas ++ starši Kršmanc
5.12. tor	sv. Saba, opat	BR 19	po namenu (VAL) + Frančiška Gradolnik
6.12. sre	sv. Miklavž, škof	BR 19	za zdravje (T) ++ iz družine Recek
7.12. čet	sv. Ambrož, škof	BR 8	+ Dragica Jalševac + Niko Jakomin, god in roj. dan
8.12. pet	<b>BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE</b>	BR 8	v zahvalo
		BR 19	+ Marija Trček
			+ Daniela Novak, 1. obl.
			+ Ivan Rep in ++ starši
9.12. sob	sv. Bernard Jezusov	BR 19	za zdravo nosečnost in zdravje otroka
			++ Namjesnik in ++ Kosednar
			+ Erika Mihelčič, obl. ter ostali
			++ Mihelčič in + Marta Jurjevčič
10.12. ned	<b>2. adventna nedelja</b> Loretska Mati Božja sv. Judita, sp. žena  <i>branje Božje besede LG: Ida Šifrer in Eva Gorjup</i>  <i>branje Božje besede VG: Mojca Tratar</i>  <i>branje Božje besede BR: Mojca Hren Zupančič in Samo Zupančič</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
			+ Nace Trček in vsi ++ Trčkovi
			prošnja k sv. Jožefu za vse žrtve nasilja
		LG 8 <sup>30</sup>	++ Stanislav in Vera Kogovšek
			+ Franc Gradišar, obl. in ++ družina Gradišar
			+ Marija Zupančič Kobe
		VG 8 <sup>30</sup>	++ bratje Glavica in ++ starši
			++ Ludvik, Ivan in Terezija Klemen
			+ Frančiška Stanovnik in ++ starši
			+ Ciril Opeka, 10. obl., ++ Milka Opeka, obl. in Rudolf Ašič, obl.
			+ Frančiška Modic
		BR 10	za blagoslov v zakonu
			+ Aleksander Hribar
++ družina Avšič in Levičnik			

Čiščenje cerkve, sobota, 9.12., ob 8h: Dolina, Pot na Plešivico, Pot na Mah, V Jami.



## GODOVI in SVETE MAŠE od 11.12.2023 do 17.12.2023

11.12. pon	sv. Damaz l., papež	BR 19	po namenu (G) + Tomaž Rupnik, roj. dan
12.12. tor	sv. Devica Marija iz Guadalupe	BR 19	+ Vida Starkež + Janez Gregorc
13.12. sre	sv. Lucija, dev., muč.	BR 19	po namenu (L) + Frančiška Modic
14.12. čet	sv. Janez od Križa, cerkveni učitelj	BR 8	++ iz družine Kosednar ++ starša Pavla in Ludvik Jakomin za duše v vicah
15.12. pet	sv. Krizina in Antonija, mučenki	BR 19	+ Stanko Zor + Dušan Kastelic
16.12. sob	sv. Albina, mučenka <b>božična devetdnevica</b>  <b>adventni slavlilni koncert</b>	BR 19	+ Janez Hočevnar, roj. dan + Marija, 22. obl. in + Anton Rus ter + Janez Drašler ++ Breda in Jernej Kavčnik ++ Antonija in Jože Artač + Ivanka Tement
17.12. ned	<b>3. adventna nedelja</b> sv. Lazar iz Betanije  <i>branje Božje besede LG: Franci in Tine Vehar</i>  <i>branje Božje besede VG: Maja in Stane Leben</i>          <i>branje Božje besede BR: Ana in Andrej Kodba</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Ivan Kavčnik
		!LG 8	++ starši Kokalj
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Peter Gregorc, 25. obl. in + Ljudmila Gregorc + Vinko Gregorka + Marija Gregorka ++ Kozamernik in ++ Lapajne ++ Rozalija in Alojzij Kuclar, obl. in ++ iz družine Kuclar ++ Franc Perhoč in družina Ščap ++ iz družin Zalar, Juha in Rotar
		BR 10	+ Jožef Tomšič, duhovnik + Franc Oblak, 2. obl. in + Marija Oblak ++ Brigita in Anton Wolf

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 16.12., ob 8h: Pod Gradom .



## GODOVI in SVETE MAŠE od 18.12.2023 do 24.12.2023

18.12. pon	sv. Gacijan, škof	BR 18	po namenu (VAL)
19.12. tor	sv. Urban, papež	BR 18	+ Alojz Šoln ++ Ivanka, roj. dan in Teodor Pikec
20.12. sre	sv. Evgen, mučenec	BR 18	+ Jožef Žakelj in ++ starši Žakelj ++ Marija in Peter Trček + Frančišek Rotar, 3. obl.
21.12. čet	sv. Peter Kanizij, duh.	BR 18	za zdravje v družini + Frančiška Grdadolnik
22.12. pet	sv. Frančiška Cabrini, redovnica	BR 18	v čast Sv. Duhu za pomoč pri izpitih + Irena Šimon + Franc Jamnik, roj. dan + Ana Šter
23.12. sob	sv. Janez Kancij, duh.	BR 18	za normalen razvoj in zdravje Aljaža + Stanko Rigler, 4. obl. ++ Namjesnik in ++ Kosednar
24.12. ned	<p><b>4. adventna nedelja</b> sv. Adam in Eva, prastarša</p> <p><i>branje Božje besede LG: Jerneja in Rok Meglen</i></p> <p><i>branje Božje besede VG: Ožbej Marinko in Andraž Remškar</i></p> <p><i>branje Božje besede BR: Marija in Franci Rakovec</i></p> <p><b>sveti večer</b> <i>branje Božje besede LG: Mojca in Severin Maffi branje Božje besede VG: Ana in Tine Stegel branje Božje besede BR 19: Natalija Kocjančič</i></p> <p style="text-align: center;"><b>polnočnica</b> <i>branje Božje besede BR 24: Genči in Peter Buček</i></p>	BR 7	za žive in pokojne župljane ++ starši Kršmanc + s. Humiljija Čepon, redovnica
		LG 8 <sup>30</sup>	+ Marija Vehar ++ Lojze in Marija Žitko
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Marjan Marinko + Drago Glavica, 3. obl. in ++ bratje ++ družina Koren in + Marjan Stanovnik + Vesna Meglen, 7. obl. ++ Šimnovi + Franci in ++ družina Kavčnik + Frančiška Modic
		BR 10	+ Ivan Filipič in ++ starši Filipič po namenu (VAL)
		LG 16	+ Matija Remškar in vsi ++ Blažonovi
		VG 17 <sup>30</sup>	za dar vere
		BR 19	+ Marija Trček in ++ iz družine Trček
		BR 24	za žive in pokojne župljane + Peter Lohak, 10. obl. + Douglas St. Denny ++ Ivan, obl. in Janez Slana

Čiščenje cerkve, sobota, 23. 12., ob 8h: Pot na Tičnico, Partizanska cesta.



## GODOVI in SVETE MAŠE od 25.12.2023 do 31.12.2023

25.12. pon	<b>JEZUSOVO ROJSTVO BOŽIČ</b> <i>branje Božje besede LG: Antonija in Franci Cukjati</i>  <i>branje Božje besede VG: Marta in Drago Stanovnik</i>  <i>branje Božje besede BR: Mojca in Robi Novak</i>	BR 7	+ Jure Mahne za umsko, duševno in telesno zdravje
		LG 8 <sup>30</sup>	++ Turk in ++ Rode + Marjan Trček, obl. in ++ Majda Marinčič
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Slavka Peterca in + Milan Majer ++ Jožefa in Jakob Bogataj + Marjan Kolšek, obl. in + Marija Kolšek, roj. dan ++ Anton in Frančiška Marinko ter + sin Nace in + Anica Orel + Ivan Klemen
		BR 10	+ Frančiška Veselič, obl. ++ Jožefa, obl. in Franc Pleško + Anton Kodba in ++ starši Kodba in Furdi ++ Pograjčevi ++ Franc, obl. in Ana Trček
		BR 8	+ Valentin Skodlar, 34. obl. ++ Anton, obl. in Marija Iskra
		DR 10	za domovino + Jožef Kozjan ++ Alojz, 30. obl. in Frančiška Fišter ++ Alojz in Ivana Kavčnik
		BR 19	++ Liza, 14. roj. dan, Jon, Mateja in Boštjan Rigler ++ Ivan in Janez Slana + Janez Gregorc
		BR 8	+ Ivan Kavčnik
		BR 19	+ Ivan Setničar, 1. obl. + Ivan Pezdur, 10. obl. + Tonči Vrhovec, ++ Zanoškarjevi
		BR 19	+ Ivan Marinko, ++ starši Marinko in Erbežnik + Jožef Žakelj in ++ starši Žakelj + Roman Čičmirko, 3. obl.
31.12. ned	<b>SVETA DRUŽINA</b> sv. Silvester, papež <i>branje Božje besede LG: Ela in Pavel Remškar</i> <i>branje Božje besede VG: Marija in Tadej Dolenc</i> <i>branje Božje besede BR: Beti in Miha Rus</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane za srečno zaključen projekt
		LG 8 <sup>30</sup>	+ Marta Pivk
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Frančiška Modic + Dušan Kastelic + Ivan Klemen
		BR 10	+ Jana Taškar

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 30.12., ob 8h: Na pobočju.



Dragomer  
sv. Lovrenc



Log  
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice  
Sveti Duh

### V novembru so bili krščeni

- ☼ Jakob Maljevac, Žabnica, Notranje Gorice
- ☼ Maj Marinč, Brezovica
- ☼ Jan Marinč, Brezovica

Letos je bilo krščenih dvaindvajset otrok. V lanskem letu v tem času pa dvajset. Z molitvijo prosimo za vse krščene otroke in njihove starše.

### V novembru je od nas odšel v večnost

† Ivan Klemen (77), Nova pot 31, Vnanje Gorice (Vnanje Gorice)

Letos je bilo cerkveno pokopanih dvainštirideset naših rajnih, preteklo leto v tem času pa petinpetdeset. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sv. maši.



**URADNE URE:** vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na: [jozef.poje@rkc.si](mailto:jozef.poje@rkc.si)

**KRST:** Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je na prvo nedeljo v mesecu.



**POROKA:** Za poroko se oglasite vsaj dva meseca prej. Lahko se dogovorite po telefonu ali e-pošti. Več informacij o pripravi na krščanski zakon na: <https://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/bliznja-priprava/informacije-in-termini/>



**POGREB:** Ob smrti svojcev pokličite na tel. **040 395 942** (Jožef Poje župnik). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo. Največ lahko naklonimo pokojnemu, da se udeležimo svete maše zanj.

**ŽUPNIJSKA KARITAS:** Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

**BOLNIŠKI DUHOVNIK:** v UKC Ljubljana in Ol Ljubljana - **041 613 378**.

**ŽUPNIJA BREZOVICA**, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**  
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: [jozef.poje@rkc.si](mailto:jozef.poje@rkc.si) ali [zupnija.brezovica@rkc.si](mailto:zupnija.brezovica@rkc.si)  
TRR: **SI56 1914 0501 0054 787**